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=10000+200+1=10201

-2
(a—b)’=(a—b)(a—b)=a’-2ab+b’
- :09.,.?
a-b a-b
a—-b
o a’—ab
a é.. ,
—ab+b
b(a-b) a’ —2ab + b’
s GG, Bx—4y)” el Jbe
e

(3x —4y)’ = (3%)" —2(3x)(4y) + (4y)’
=9x’ —24xy +16y’

A4S esle ly (2x=3y)? +(7Tx—4y)? :p9s Jbe
(2x —3y)* +(Tx - 4y)’* S
= (2x)" =2(2x)(3y) + (3y)” +(7x)” = 2(7x)(4y) + (4y)’
=4x* —12xy +9y* +49x* — 56xy +16y°
=53x* —68xy + 25y’



cadled

s eSSl (22— 5b)’

S ghae | a’+b> casuslab=35 , a-b=12 $i:pgw Jlo
‘e
a—-b=12
(a=b)’ =(12)°
a’—2ab+b’ =144
a’—2(35)+b* =144
a’+b’=144+70=214
S eglesly a—b b dsba’ +b7 =29 5 ab=10 Fi:pslexr Jbo
‘e
(a—b)> =a’ —2ab+b’
=a’+b’—2ab
=29-2(10)=9
(a—b)2:32
(a-b)=3

s LSS, (1-2x%)°

1 . 1 T,
u\?{r}.\x&\) X2+F W‘M[{X—;:S ;‘:WJL&
J>



x—l:8
X

(x— 1y =8y
X
xz—z-x.1+(l)2=64
X X

x2+iz=64+2=66
X

S pnnly (99)7 S bl Lo 5 o Jlho
J=
(99)% = (100—1)? = (100)> — 2(100)(1) + (1)
=10000—200+1=9801
s LS, (= L) ran e
y X

:J.'>
X X X
(__X)Z = ()? _2._.X+(X)2
X y y X X
2 2
== 9.



as olsi-1
(3x - l)2 (2a - 3)2 (2xy+ 3Z)2 (3a+ 1)2
y

b3 15 (97)2, (998)7,(1005)%,(76)%, (301)°  sle Cond Cbllae Lo 5 — 2
.,\:5(,\”\, X2 4y’ cudsl x—y=2 5 xy=24 $1-3
S plealy @b cug sl 2’ +b*=29,a+b=7 $1-4



Al eslely, Bx+4y)(3x—4y) :J9l Jbo
‘J>

A pslre |y 105%95 o S5 fol Cilas by :p90 Jlo

(Bx+4y)(3x—4y) = (3)()2 - (4y)2 =9x* — 16y2

105%95 = (100 + 5)(100 —5) = (100)* — (5)* =10000 — 25 = 9975
Collzd

sl Gz 415 97x103 < Jool Cillas Lo s



Aobysly atb casasl a’—b* =54 ;a-b=6 Fipaw Jlo

(a+b)a-b)=a’-b’
6(a+b)=54

a+b:§i=9
6

(ax +b)(cx +d) = acx” + (ad + bc)x + bd

(x+a)(x+b)=x>+(a+b)+ab
ax+b
cx+d

acx’ +bex
+adx +bd

acx” +bex +adx +bd
acx” +(bc+ad)x +bd

acx” +(ad + bc)x +bd

‘J>

ol Sl s

A a1y (2K +3)BX+1) 0 Jool illan o J91 Jbio

(2x+3)(3x+1)=(2x3)x” +(2x1+3x3)x +3x1

=6x>+11x+3

‘J>

LS el (22 4 3)(5a 1) o Jolb Cilhs b ipgd Jlo

>



(2a+3)(5a-1)=(2x5)a’ +[2)(-1)+3)(5)]a +3(-1)
=10a* +(-2+15)a-3
=10a’+13a-3

S psbae 5 (4X —2D)BX +b) b ol Libllas L

byl gl oyl feolb Calbs b g ipaw Jle

X X
a: (5"‘ Y)(E_ y)
b: (0.1x+0.2y)(0.1x - 0.2y)

i i
X X X, , X 2
: —+yY)(=-y) =) -y =—-
a (2 y)(2 y) (2) y =7V
b:  (0.1x+0.2y)(0.1x —0.2y) = (0.1x)* = (0.2y)” = 0.01x> — 0.04y"



by ly 5l oy ol (il bug -1

(x+2y)(x-2y) (2x2 +3y2)(2x2 —3y2)
(x+ l)(x — l) 2x+1D)(Bx+1)

X X
(6x> +5)(3x> +2) (9x* +16y*)(9x* —16y?)

S el @b cagast a’-b' =6 5 a+b=8 31-2
S s, XY cudeast X -y’ =100 5, x+y=551-3
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4 370
factoring or factorization ‘ ‘

Al o 15 sde g 1215 3 UL 0 15=3-5 & (il s

S el S 0261 4
Jol Jbe
3XYZ s b Slr) il o X X ke XP b Sl ey X = X0X
Al Z 53X 5 sle
sl oo 4x2yz 36l oo sl 2,2,X,X,Y,Z oS 4x2yz =2.2:XX'yZ
£9s Jbe

x* +4x =x(x+4)

il o X7 HAX oS L;TJ';-|4+X3X

P g Jlhe
(X +2)(x+3)=x>+5x+6

X* +5x+6=(x+2)(x+3)
AL o XD 45X 46 536l s sl Sl Oske XH3 5 XH2 5w

Asbka+kb+ke a4 aS (ol gls 036l 4 52 -1
ka+kb+kc=k(a+b+c)

ka—-kb+kc=k(a—b+c)



ka+kb—kc=k(a+b—c)

AS w55 sl ol el Jle
6x +4y+8z=203x+2y+4z)

x* +2x =x(x+2)
2x%y +3xy = xy(2x +3)
S 4 5 |y 5a’b’ +15ab’ +5b* ey Jle
{J

5a’b*> +15ab’ + 5b* = 5b*(a’ +3ab +b?)
Cullss
LS 4 1, 4x7yP 43Xy 5 X7 +3x cbmeam ol sl o3l

b sl a’ £2ab+b? S oS (g el (gls 036l 4 o -2
Y s
a’+2ab+b’>=(a+b)a+b)
a’—2ab+b’>=(a—b)a-b)
S a )y a’ +2a+1 o3bl i Jel Jlo
Je
a’+2a+1=(a)’ +2a)D)+(1)’ =(a+1)
=(a+1)(a+1)
S 4 |y 4x% +12xy +9y° 0sllipgd Jlo
J=

4x* +12xy +9y” = (2x)*> +2(2x)(3y) + (3y)* = (2x +3y)’
=(2x+3y)(2x +3y)



S 4 2 |y 16%7 — 40Xy +25y° 056! :paw Jlio
J=
16X —40xy +25y> = (4x)> —2(4x)(5y) + (5y)*
= (4x —5y)* = (4x = 5y)(4x - 5Y)
AS @ e | 9x? +54xy+81y2 o3l e ylg> Jlo
g
9x” + 54xy +81y” = (3x) + 2(3x)(9y) + (9y)>
=(3x+9y)’ = (3x +9y)(3x +9y)

2 2
ST 4 2 X—2+2+y—2 ey JWe

y X :
x’ y2 X 2 Xy Yo X Vo +
—2+2+—2=(—) +2-—- =4 (=) =(—+-)
y X y X X y X
—(— +H S+
Xy X

S @ s ) X2 46Xy + 9y o030



10X’y +15x°y” + 25xy°

3x*+6

6x° +5x% +2x

9%’ +24xy +16y”

9%’ —48xy + 64y’

a’x’ — 6abxy+9b’y’



4 (S pnl Sl 0Bl 4y i -3 ‘
o b A1 1 S .

(a—b)a+b)=a’—b® & (ils 05z
S 4 19X =16y el Jol Jlio
e
9x* —16y* = (3x)*> — (4y)* = (3x —4y)(3x +4y)
A @ e | xz—i2 oslil:p98 Jlo
X

1 1 1 1 e
X —— = (0~ () = (x—)(x+-)
X X X X
S @ 1y at —b? esbl ipgw Jlio
‘J>
a4 _b4 =(a2)2 _(b2)2 =(a2 _bZ)(aZ +b2)
=(a-b)(a+b)(a’+b?) P
| ww N N
G

S a5 |y 9% — 64 050

Aabadls 1y ax’ +bx+c K8 45 gla o3bl 4 o 4
S 4 1y X4 5X+6 03Bl i J9l Jle
e



X*+5X+6=x"+3x+2x+6=x(x+3)+2(x +3)

=(x+2)(x+3)
S @ |y X2 —5x +6 536l :p9d Jlo
J=
X =5x+6=x"-3x-2x+6=x(x—-3)+2(x-3)
=(x—-2)(x-3)
S e X2+ 7x +10 5361 :pguw Jlio
‘>
X+ 7x+10=x>+2x +5x +10 =x(x +2) + 5(x +2)
=(x+2)(x+9)

S s |y X2+ 2X =15 63kl

S @ e 1y 22X+ 11X +14 8361 sl Jlo

J=
2x> +11x+14=2x> +4x + 7x +14 =2x(x +2) + 7(x +2)
= (2x+7)(x+2)
S e 1y 12%% +7x =10 5560 ;e Jbio
‘-

(15)(-8)=120

15-8=7

12x> +7x —10=12x" +15x = 8x —10 = 3x(4x + 5) — 2(4x +5)
=(3x—-2)(4x+5)

S @ 16X —Ax —2 03! e Jlio



6x% —4x—2=6X>—6X+2x—2
=6x(x—-D+2(x-1)=(6x+2)(x—1)

2 2
X -y

18x> —50y>

x> +4x+3
x> +15x +54
b’ —7b+12
3x*+14x -5
3a’-a-4

x> =25
1-16y*

Y
8la’ —25b
Xt -yt
S 4 s -2
x> +9x +20
y> +15y+56
x> —3x-180
8x° +2x -3
3y’ —y-10



ol 0361 5 GLU 8 (6 el 3361 (G (5 ol 3301 (itle ¢ 55 4 4y (5 el 3301 o
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(Like terms) alie s5d> Lib o e OLs gla a5 5 o oete 45 (G350 o
Ll alie s g —6x7y? 5 4x° Y7 L 5x7 5 3x7 Jie dish e 0disl

2 0L Oy Sla Ol o5 Bl or ol i L 0S5 (gl 826151 Sjls g sy
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2 a5 3 ke Lk ol LS5 (Jgete) 5 6K 1S e gid g G oy 0
S gy dor s B odd S5 O i Sl psidy S5 A8k e ol Oy
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55l ek s S e o i ¢SO (Numerical Factor) gsue 356 4 o
il o x% ey w5 3 s 3x7

e b s S lish ool b sl p sy el a5 Wlla ol ol sluel plas
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wwvﬁpuoum;,»%\,@,uww&_@,1;561@(,-4}’.
isd a3l Jolan (sla o gy ol @ el

03 ot ol 0313 Cead 035 s At 53 S (el (@3 psidy OSG Cad e
AT s g e sy

ol 4 sl dls 1) 35 ples b se b Jgmeie Ol o 8 050 Sl pids &5 STe
5 a3l adl p il el LB €SI o i L oSS STy JoSip st

e 58 o 5 g 015 028 550 b domie Ol 0 S5 58 Sl psid sy 65 e
e5ds b 35d o 5 05 0 S S 6 mete 015 2 8 550 31 B 5 60 sme ot
55 ool o5 e
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(058 (or o w0 B0 L Gy s (rexr

ol 35 5 @3l 5 kT b ool s p sy 0y 5 e sla e o0
ST (p Gk o SV 0,2 (58

esdnbsesdn 0 hess s o bpsism oS o bpsds o s yoe
=S b e )

055 2 psdnessn nbpss wblim o el e dlos 53 i 5 Gen g
b B s 2 s b

(a+b)’=(a+b)a+b)=a’+2ab+b’
(a—b)>=(a-b)a—b)=a’—2ab+b’

a’-b’=(a—b)a+b)

(ax + b)(cx +d) = acx’ + (ad + bc)x + bd



Ll =16+b(x—1)-3b(x 1)’ sk =3a(x-1)* —a(x-1)-4 3I-1

.A:{li):be-l-La

(3x2—1) YL P(x)=12x* +3x° —13x* +x +5 p&:‘y, Xsiwv:;(‘-’s“e‘z

CASL (oo i b6 o)

Jﬁalx(X—l3)éyQK(X):3X3—7X2—9X+PC}%ﬁ]?Cméﬂifq—3

Aobysly 5 sl s esbl cud il z=2 ,y=-3,x=4 5I-4
a:x’yz+zxy’ +3xyz’ b'lxz—lszrlZ2

' 2 37 4

al b)-1 C) oo d) ol ol G s

1y Jebotne Comlis Asl o (X42) 5 (X+5) 0T slal o8 Adates Cmles 51-6

AL (x+D) s (x+3) OT sl &S LS 5,85

sc=12,b=5,a=13 s A=/p(p—a)p-b)p-c) -7
a+b+c

2
Sl (3ln D oad sl Jsles gl ptd s X7 +ax® +bx+C s (x-1)° Z1-8

by Acesaslp=

4y

a)l b) 3 c) -3 d) -1

1
4 Sl (6 gl (a+a+ ) (a— 2 )esbl o= -9
a—1 a—1

a—2 a—1

a) a(a+1) b) a(a—2) c)

4 ol g5l (VX HVEX = VIE+Y) © o Jol- 10
b) x’ +y° c) 2x° -y d) x—-y

2

a) xz—y



w53 35 3o 5 (Descending Order) Jo5 s5b 41y 5 gle psidy - 11

a) —5x>+3x° +9 b) —x’+xy’zZ -x’ c)3

s ol Sobes O(-1) i O(x) = X7 +3x-5 p iy 55-12
a)7 b) -7 c)l d) -1
25 sl o3l Cud sl O(0) =2x" +3x~1 5 p(x)=x> —2x+3 51~ 13

P(x)-Q(x) P(0)+Q(0) P -Q(=1D st s
P(x)-P(x) [P(x)+Q(x)]+p(x)

ol o5 Jsposbay e Bl p5 el esdy - 14
4x*y -3xy’ +x’ +y° 4xy’ -3x°y+2x°y* +x* +y*
QLLS\)LgﬂJu;bUJ:bjL;bUL;LAo:\é\curj;:iﬁcﬁjdﬂrj“_;uaslél)z— 15

Aaas

13
3x’ 1 1
E R

ol 55l (12X +3%%) + (B3x = 5-2%%) +(—X* = 5x +4) 536 Jol> - 16

“

a) 1 b) e ) -1 d) 2
5361 &G S1uib o (@7 4D + 67 =3abe) ool 5361 3 O b ol — 17
S pghae |y 6 K3 8361 sl (a+b+c) (sl
v\:.v\i)bbl.bw?c)b-—lg



(12x* +3x° —13x* +x+5) = (3x* 1) (@’ +b’)=(a+b)

(4x° —10x> +12x + 6) + (2x +1) (a°-b’)=(a—b)
X2 —m®
X m"
S - 19
. . 1 1.1 1
@™ -2)(a"-2) (ZX+E)(EX+Z)
(e +1)(e* -1) (m® —2n°)(2m* —n?)

(0.1x*)(0.1x*)(0.1x7) (2%mn)(2%mn)(2%mn)

'H\T'fc?jo-’b y 2ol o3l - 20
(a-1)+1-(a-1)-3 —(10mn —m)—(m* +m) +m®
(' =D+’ -1 [-4(a—b)-5]+[(2a+b)—(a—b)]
10[—{—(x* =1 +5}—x(x=2)] 10x+D)—(x+1)=3(x+2)

mn —-4+mn->5

A 4.1}?&—21
xP=x-12 , a’+9a+8 ,  xX*+5x-24
9y* —81 , a’-36 , a’c’—l6c’d?

12a°—8a*+4a 13n—26n° +39n°

S e yatb cas sl a-b=8 5 a’-b’=4 $51-22

1, (95)%,(105)%,(99)°, (104 x96), (34 % 26) slr Cosed ba Cillas Low 5~ 23

s ColasSl - 24
(2x +5)*
(3a-8)’
(7a—5)°



